
 

 

    ЦЕНТРАЛНО ВОЕННО ОКРЪЖИЕ 

НОВИНИ от 16 септември 2024 г. 
 

 

 

         Военно окръжие I степен – Стара Загора 

 

    По случай първия учебен ден представители от военното окръжие връчиха на 

спечелилите Националния конкурс за есе „Наследник съм на …“ книгата „19 есета за 

бойната ни слава“, издадена от Съюза на ветераните от войните на България с 

подкрепата на Министерството на отбраната. Конкурсът бе проведен през 

изминалата учебна година. Книгата получиха Стелияна Кирякова, ученичка в 

Търговска гимназия „Княз Симеон Търновски“ гр. Стара Загора, Маргрет Андонова, 

ученичка от Гимназия с преподаване на чужди езици (ГПЧЕ) „Ромен Ролан“ гр. 

Стара Загора и Нина Ташева, ученичка от Професионална гимназия по транспорт и 

транспортен мениджмънт гр. Казанлък.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Военно окръжие II степен – Разград 
 

Личният състав на окръжието се включи в 12-тото издание на 

националната доброволческа инициатива „Да изчистим България заедно“ 

под надслов „Да преобърнем играта“. Почистен е районът в близост до 

сградата на военното окръжие и прилежащите тревни площи.  

В Разград кампанията премина по инициатива на Областна 

администрация – Разград, като бяха поканени да се включат служители на 

държавни и общински администрации, учители и ученици от училища в 

града, детски градини и социални заведения. 

 

 

 

 

 
Военно окръжие II степен – Търговище 
 

По покана на ръководството на Професионална техническа гимназия 

„Цар Симеон Велики“ град Търговище, на 16 септември началникът на 

военното окръжие майор Стоян Матев бе официален гост на тържеството по 

случай откриване на новата учебна година. Майор Матев връчи 

поздравителен адрес на директора на гимназията господин Николай Николов 

и приветства учители, ученици и родители с пожелание за една ползотворна, 

здрава година и за повече реализирани съвместни проекти. 

След края на тържествената част майор Матев посети ученици от 

различни класове, използвайки възможността да привлече интереса им към 

военната служба, давайки своя личен пример за професионална кариера.  

 

 



 

 

 

Военно окръжие II степен – Хасково 
 

Началникът на окръжието подполковник Петър Петков бе официален 

гост на тържество по повод откриването на новата учебна година в ПГМЕТ 

„Стойчо и Кица Марчеви “ в Хасково. Той поздрави лично учениците и 

педагогическия състав на училището, като им пожела вяра и вдъхновение 

през новата учебна година и връчи на директора на учебното заведение 

Тихомир Калинов сборник с „19 есета за бойната ни слава“. Книга с 

творбите от конкурса бе връчена и на победителя на регионално ниво - 

Ивелин Иванов, деветокласник от същото училище. Към книжното издание 

подполковник Петков прибави луксозна писалка с пожелание към 

талантливия деветокласник да напише следващите си литературни 

разработки, с които да прославя училището и Родината си.  

 

Военно окръжие II степен – Шумен 
На първия учебен ден тази година петимата ученици от област 

Шумен, участвали в националния миналогодишен ученически конкурс 

„Наследник съм на…”, получиха книга с деветнадесетте най-добри есета 

от конкурса „19 есета за бойната ни слава”. 

Осмокласникът Калоян Николаев, който бе отличен на първо място 

сред участниците от областта за неговото историческо есе „Наследник 

съм на Никола Петров”, получи книгата от началника на ВО-Шумен 

подполковник Огнян Марков. Книгите на класиралите се на второ и 

трето място на областно ниво Йоанна Недева, Персиана Христова и 

Павел Панайотов – възпитаници на Професионална гимназия по 

строителство, архитектура и геодезия в град Шумен, бяха връчени от 

капитан Герган Джиновски. Единадесетокласничката Лидия Асенова от 

СУ „Св. св. Кирил и Методий” град Смядово получи книгата от г-жа 

Дарина Димитрова, под чието ръководство е написала своето есе.  


